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D E C I Z I E  nr.8-1
al Consiliului sătesc Rogojeni din 05 decembrie 2018
„Cu privire la aprobarea bugetului local 
  Rogojeni pe  anul 2019, în prima lectură”

     În temeiul art.14, alin.(2) lit.n), art.19, din Legia Republicii Moldova nr.436-XVI din 28 decembrie 2006 „privind administraţia publică locală”, cu modificările şi completările ulterioare, art.24,25,47,55 al Legii finanţelor publice şi responsabilităţii bugetar-fiscale nr.181 din 25 iulie 2014, ţinînd cont de prevederile art.20  al Legii nr.397-XV din 16 octombrie 2003 „privind finanţele publice locale”, Consiliul sătesc Rogojeni  D E C I D E :
1. Se aprobă bugetul local Rogojeni pe anul 2019, la venituri in sumă de  950,2 mii lei, la cheltuieli în sumă de 950,2 mii lei.

2. Prezenta decizie întră in vigoare la data  publicării în Registrul de stat al actelor locale.

           Preşedintele şedinţei                                                               Groza Ruslan
           Contrasemnat:

           Secretarul Consiliului

           sătesc Rogojeni                                                                       Ardeleanu Viorica

NOTĂ INFORMATIVĂ

La proiectul de decizie “Cu privire la aprobarea bugetului local Rogojeni pe anul 2019, în prima lectură”

1.Denumirea autorului şi,după caz, a participanţilor la elaborarea proiectului

Contabilul-şef, Primarul,  Directorii de instituţii, Consilierii locali

2.Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului de act normative şi finalităţile urmărite

Proiectul deciziei a fost elaborate  in temeiul  art.14, alin.(2) lit.n), art.19, din Legia Republicii Moldova nr.436-XVI din 28 decembrie 2006 „privind administraţia publică locală”, cu modificările şi completările ulterioare, art.24,25,47,55 al Legii finanţelor publice şi responsabilităţii bugetar-fiscale nr.181 din 25 iulie 2014, art.20  al Legii nr.397-XV din 16 octombrie 2003 „privind finanţele publice locale” cu modificările şi completările ulterioare.
Finalităţile urmărite prin adoptarea  actului respectiv constau in aprobarea indicatorilor generali ai bugetului, precum şi veniturile şi cheltuielile la total.

3.Principalele prevederi ale proiectului şi evidenţierea elementelor noi

Principalele prevederi ale proiectului de decizie privind aprobarea bugetului local pe anul 2019 în prima lectură constă în corelarea strinsă a cadrului de cheltuieli cu cadrul de resurse disponibile prin sporirea  eficacităţii  şi eficienţei cheltuielilor.
4.Fundamentarea economico-financiară

Cheltuielile pentru implimentarea deciziei “Cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2019 în prima lectură” nu va necesita cheltuieli suplimentare.
5.Modul de incorporare a actului in cadrul normative in vigoare
Proiectul se incorporează in sistemul actelor normative.

6.Avizarea şi consultarea public a proiectului

In baza celor expuse şi in conformitate cu art.32 din Legea nr.100 din 22 decembrie 2017 cu privire la actele normative, proiectul deciziei “Cu privire la aprobarea bugetului local Rogojeni pe anul 2019, în prima lectură” ,  proiectul a fost avizat de contabil,  primar , directori de instituţii şi consilierii locali.

In scopul respectării prevederilor Legii nr.239 din 13 noiembrie 2013 privind transparenţa  procesului decisional, proiectul deciziei este plasat  pe  pagina web oficială a primăriei www.rogojeni.sat.md  şi  pe panoul informativ.

7.Consultările expertizei juridice

In temeiul art.37 din Legea nr.100 din 22 decembrie 2017 cu privire la actele normative, a fost expus expertizei juridice de către  Secretarul Consiliului.

Proiectul deciziei se prezintă comisiilor consultative de specialitate pentru avizare şi se propune Consiliului sătesc pentru examinare şi adoptare la şedinţă.

          Contabil-şef                                                                  Parfinescu Liuba

